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У Швейцарії стартує референдум про
обмеження населення
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Референдум у Швейцарії може встановити "граничне" населення

У країні планують визначити з ключовими принципами, котрі
можуть кардинально змінити міграційну політику.
У Швейцарії розпочинається референдум, на якому громадяни мають вирішити одразу
два питання - про поправки до закону про загальну цивільну службу та обмеження
чисельності населення. Про це повідомляє Reuters у неділю, 14 червня.

Одним із ключових питань голосування є пропозиція партії SVP, котра передбачає
встановлення "граничного" населення на рівні 10 млн осіб після 2050 року.

У Швейцарії вже ‌продиває більше 9 мільйонів людей, і за нинішніх темпів припливу
людей пропонований ліміт буде перевищено набагато раніше 2050 року.

Експерти зазначають, що ініціатива виходить за межі політичної дискусії та може
вплинути на економіку, ринок праці й демографічну ситуацію в країні.

Зокрема, науковець Інституту світової економіки в Кілі Тобіас Гайдланд попереджає,
що посилення міграційних правил може зменшити приплив висококваліфікованих
фахівців. На його думку, це може призвести до того, що країна втратить частину
необхідних працівників.

Інші експерти наголошують на необхідності розмежовувати гуманітарну та економічну
міграцію, вказуючи на демографічне старіння Європи та дефіцит робочої сили. У разі
обмежень найбільше постраждають галузі будівництва, туризму та готельно-
ресторанного бізнесу, де значною є частка іноземних працівників.

Своєю чергою, аналітики зазначають, що результати референдуму можуть мати
ширший вплив за межами Швейцарії, ставши сигналом для інших європейських країн
щодо підтримки жорсткішої міграційної політики.

Нагадаємо, кількість іммігрантів на території Європейського Союзу у 2025 році сягнула
рекордного показника - 64,2 мільйона людей. 

Швейцарія змінила правила надання захисту українським біженцям
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